EUXIT 501 THINNER FOR EUXIT-PRODUCTS

Description Mixture of organic-chloride-solvents.

Main purpose EUXIT 501 is a special thinner for EUXIT products.

Product characteristics

EUXIT 501 reduces the viscosity of EUXIT products.

There for the advantages are:

- Easy to brush.
- Easy to roll.
- Easy to spray.
- Better penetration into the concrete therefore better adhesion of **EUXIT 80**.

Instructions for use

EUXIT 501 can be given directly to the final mixture of **EUXIT** products (component I + component II) or separate to component I and component II.Mixing **EUXIT 501** to **EUXIT** products we recommend to use a drilling or boring machine with a whirl. While adding the **EUXIT 501** the speed of the machine should be approx. 300 r.p.m.

Remarks EUXIT 501 is flammable!

Container Packing 1 x 5 liters sizes

Physiological reactions and precautions

EUXIT 501 is caustic. There fore it is absolutely essential that the skin does not come into contact with the hardener. It is recommended that rubber gloves be worn whilst working. Skin contamination should be immediately cleaned with soap and plenty of water, better still with an addition of 2 % household vinegar. If splashed into the eyes, they should immediately be washed with plenty of water. By means of an eye bath with boric acid, (obtainable from chemists and pharmacies) rinse out, and then report immediately to an eye specialist. At all times local statutory safety regulations with regard to working with epoxy hardeners and the handling of solvents should be strictly observed.